

# Η δέσμευση της Ευρωπαϊκής φαρμακευτικής βιομηχανίας έρευνας για την καταπολέμηση της νόσου COVID-19

Η EFPIA είναι η φωνή της φαρμακευτικής βιομηχανίας έρευνας στην Ευρώπη. Ως βιομηχανία #WeWontRest #Συνεχίζουμε για την καταπολέμηση του COVID-19.

Οι πρώτες σκέψεις μας είναι με όλους εκείνους που επηρεάζονται από την πανδημία του κορωνοϊού. Δεσμευόμαστε να συνεργαστούμε σε όλες τις κοινότητες έρευνας και υγειονομικής περίθαλψης, αξιοποιώντας την παγκόσμια ηγετική μας επιστήμη, τους ανθρώπους και τους πόρους για την αντιμετώπιση αυτής της επιδημίας.

Οι στόχοι μας σε αυτή την περίοδο της κρίσης δημόσιας υγείας είναι:

- \* Εξασφάλιση επάρκειας φαρμάκων στους ασθενείς που τα χρειάζονται
- \* Έρευνα και ανάπτυξη νέων εμβολίων, διαγνωστικών τεστ και θεραπειών
- \* Συνεργασία και υποστήριξη οργανισμών που μάχονται κατά του COVID-19

## ΕΜΕΙΣ ΤΟ ΕΠΙΤΥΓΧΑΝΟΥΜΕ ΑΥΤΟ ΜΕ:

Ταχεία παρακολούθηση των παγκόσμιων βιβλιοθηκών των φαρμάκων για τον εντοπισμό πιθανών θεραπειών και την πραγματοποίηση πολλών κλινικών δοκιμών για τη διερεύνηση νέων και υφιστάμενων θεραπειών.

Δημιουργία επαφών μεταξύ των κορυφαίων επιστημόνων από τη βιομηχανία και την ακαδημαϊκή κοινότητα μέσω της **Πρωτοβουλίας Καινοτόμων Φαρμάκων** συμβάλλοντας έτσι στην επιτάχυνση της ανάπτυξης νέων διαγνωστικών τεστ και θεραπειών.

Δημιουργία άμεσης σύνδεσης μεταξύ των παραγωγών, του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Φαρμάκων (EMA) και των Επικεφαλής των Οργανισμών Φαρμάκων για την παροχή συνεχούς πληροφόρησης σχετικά με τα αποθέματα, τη δυνατότητα παραγωγής και τις εντάσεις της αγοράς, προκειμένου να προβλεφθούν και να ξεπεραστούν οποιοσδήποτε πιθανές επιπτώσεις στην αγορά ή ελλείψεις.

Συνεχής παρακολούθηση των αλυσίδων εφοδιασμού μας για την εξασφάλιση της προμήθειας φαρμάκων στους ασθενείς που τα χρειάζονται.

Συνεργασία με τα ευρωπαϊκά θεσμικά όργανα, τα κράτη μέλη, τους εταίρους στον τομέα της δημόσιας υγείας, την ερευνητική κοινότητα, τους επαγγελματίες υγείας και άλλους εταίρους για την **καταπολέμηση της εξάπλωσης του COVID-19**.

Δρομολόγηση της κλινικής ανάπτυξης πιθανών εμβολίων κατά του κορωνοϊού.

Ανταλλαγή γνώσης από τα αποτελέσματα των κλινικών δοκιμών, σε πραγματικό χρόνο σε κυβερνήσεις και άλλες εταιρείες για την προώθηση της ανάπτυξης νέων θεραπειών.

Επέκταση των παραγωγικών δυνατοτήτων μας και διαμοιρασμός του διαθέσιμου δυναμικού μας προκειμένου να **επιταχύνουμε την παραγωγή** από τη στιγμή που θα αναπτυχθεί ένα επιτυχημένο φάρμακο ή εμβόλιο.

Συντονισμός με κυβερνήσεις και εταιρείες στη διαγνωστική διαδικασία προκειμένου να **ενισχυθεί η δυνατότητα και το δυναμικό στην ανάπτυξη τεστ ανίχνευσης του COVID-19**.

Παροχή **οικονομικής στήριξης** και δωρεάς σε είδος σε οργανισμούς που βρίσκονται στην πρώτη γραμμή στην Ευρώπη και σε δημόσιους οργανισμούς στην Ελλάδα.

Συνεργασία με κυβερνήσεις και συστήματα υγείας για να εξασφαλιστεί ότι όταν οι νέες θεραπείες και τα εμβόλια εγκριθούν θα είναι **διαθέσιμα και προσιτά**.

**Προστασία του εργατικού δυναμικού μας και των κοινοτήτων** όπου ζούμε και εργαζόμαστε, μέσω της τηλεργασίας όπου αυτό είναι δυνατό.

